
 
„Rekonstrukce veřejného osvětlení ve městě Lovosice“ 

Zadavatel veřejné 

zakázky:  

Město Lovosice 

Poradce veřejné 

zakázky:  

Ekonomické a právní poradenství, s.r.o. 
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Veřejná zakázka:  

Název: „Rekonstrukce veřejného osvětlení ve městě Lovosice “ 

Zadavatel:  

Název:    město Lovosice 

Sídlo:   Školní 407/2, 41002 Lovosice 

IČO zadavatele:   00263991 

DIČ zadavatele:   CZ00263991 

Zastoupený:   Ing. Vojtěch Krejčí, starosta 

Vážené dámy a pánové, 

v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, Vám 

sdělujeme vysvětlení zadávací dokumentace výše uvedené veřejné zakázky. 

Otázka:  

Může Zadavatel vysvětlit rozpor v požadovaném počtu požadovaných provedených zakázek pro 

plnění technické části kvalifikace dle § 79, odst. 2 písm. b ZZVZ ? Ve výzvě k podání nabídek 

požaduje Zadavatel uvedení 3 zakázek, v ZD požaduje Zadavatel uvedení 5 zakázek. 

Odpověď:  

Správné znění je: 

Dle §79 odst. 2 písm. b) zákona zadavatel požaduje předložení seznamu významných dodávek.  

Seznam 3 zakázek provedených dodavatelem za posledních 5 let, v minimální výši 1 000 000,- Kč bez 

DPH za jednu zakázku spočívající ve stavbě spojené s výstavbou či rekonstrukcí veřejného osvětlení. 

Seznam referenčních zakázek bude předložen ve formě čestného prohlášení. Čestné prohlášení bude 

obsahovat název zakázky, stručný popis, čas a místo realizace, finanční hodnotu referenční zakázky a 

kontaktní osobu objednatele, u které je možné si údaje ověřit. Součástí bude osvědčení objednatele o 

řádném splnění zakázky. 

 

Otázka:  

Zadavatel požaduje jako součást soutěžní nabídky předložit podepsaná čestná prohlášení k technickým 

požadavkům na svítidla přechodů, svítidla parková a svítidla silniční. Může Zadavatel zveřejnit tato 

prohlášení v otevřeném formátu pro možnost vyplnění údajů? 

 

Odpověď:  

Zadavatel uveřejnil vzory čestných prohlášení pro prokázání způsobilosti dle zákona. Doložení o 

splnění technických požadavků na svítidla musí účastník zajistit u výrobců svítidel v souladu 

s technickými normami.  

 

Vzhledem k tomu, že se nejedná o podstatnou změnu, ale pouze o upřesnění stávajících podmínek 

zadávací dokumentace nebude zadavatel prodlužovat termín pro podání nabídek a otevírání obálek.  

 

V Lovosicích 2. 6. 2023 

 

 

Ing. Vojtěch Krejčí 

        starosta 
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